

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o I przetargu ustnym nieograniczonym

Burmistrz Miasta Bielawa prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o I przetargu ustnym nieograniczonym dotyczącym sprzedaży prawa własności nieruchomości położonej na terenie miasta Bielawa - sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 7 przy ul. Obrońców Westerplatte 30 w Bielawie

- w załączniku do zarządzenia nr 190/22 Burmistrza Miasta Bielawa z dnia 13 lipca 2022r., które opublikowano w dniu 15 lipca 2022 r. na:

tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu, w Biuletynie Informacji Publicznej: <https://bielawa.finn.pl/bipkod/15823258> - w zakładce ogłoszenie o przetargu, na stronie um bielawa pod adresem: <https://um.bielawa.pl/pl/nieruchomosci-boelawa/lokale-mieszkalne> - w zakładce lokale mieszkalne, w prasie lokalnej na stronie: <https://www.otoprzetargi.pl/> oraz na stronie: <https://mzbmbielawa.pl/>.

W treści załącznika do zarządzenia widnieje:

- zapis : „**Cena wywoławcza lokalu mieszkalnego wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej wynosi 170.000,00 złotych (sto sześćdziesiąt tysięcy złotych 00/100).**”

- a powinno być : „**Cena wywoławcza lokalu mieszkalnego wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej wynosi 170.000,00 złotych (sto siedemdziesiąt tysięcy złotych 00/100).**”

Powyższe sprostowanie podlega publikacji na stronie internetowej Urzędu (www.um.bielawa.pl) i BIP (bielawa.finn.pl), ogłoszeniu w prasie, na stronie mzbmbielawa.pl oraz wywieszeniu na tablicy ogłoszeń Urzędu.

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Zastępca Burmistrza
Aleksander Siódmak

Wywieszono na tablicy ogłoszeń

dnia 10 sierpnia 2022 r.

A. Mitura